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20ª (Vigésima) Sessão Ordinária  

Dia:  24 abril de 2024 – Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

Não andem ansiosos por coisa alguma, mas em tudo, pela oração e súplicas, e com ação de graças, apresentem seus 

pedidos a Deus. 

Filipenses (Capítulo 4: Versículo 6) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

https://www.bibliaon.com/versiculo/filipenses_4_6/


2 | P á g i n a  
 

GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 021/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 023/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

QUE AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR OU CEDER AO FUNDO DE ARRENDAMENTO RESIDENCIAL (FAR), 

SOB A GESTÃO DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (CEF), A PROPRIEDADE DO IMÓVEL (TERRENO) CONSTANTE NA 

MATRÍCULA Nª14.905, DO LIVRO Nª 2 – REGISTRO GERAL, DO CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DESTA CIDADE, 

LOCALIZADO NO BAIRRO RAIMUNDO SILVINO DA COSTA (NOVA CAICÓ), CONFORME DESCRITO, PARA FINS DE 

IMPLEMENTO DE CONSTRUÇÕES PARA HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL, NO ÂMBITO DO PROGRAMA MINHA 

CASA MINHA VIDA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 024/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 

2024 NO VALOR DE R$ 468.302,82. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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REQUERIMENTOS:  

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 026/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO 

SILVA, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SEJA DESIGNADA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A FINALIDADE 

DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: TRANSPORTE ESCOLAR DA ZONA RURAL DE CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM 

VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 029/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

BEZERRA DE QUEIROZ, REQUER DO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: HÁ DINHEIRO 

EM CAIXA PARA PAGAR O INCENTIVO AOS AGENTES DE SAÚDE E ENDEMIAS; QUANDO SERÁ PAGO O INCENTIVO 

REFERENTE AO ANO DE 2023; E COMO SE DARÁ O PAGAMENTO REFERENTE AO ANO DE 2022. - EM DISCUSSÃO – 

EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 031/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO 

INÁCIO FILHO, REQUER DO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, INFORMAÇÕES SOBRE 

OS TRANSPORTES ESCOLARES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 032/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, REQUER DO PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE A 

DOCUMENTAÇÃO DAS CASAS DA NOVA CAICÓ, POR QUAL MOTIVO NÃO FORAM ENTREGUES OS QUE ESTÃO 

APTOS, DEPOIS DE 12 ANOS; E SE TEM PREVISÃO PARA A ENTREGA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO. 

 

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 033/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO 

SILVA, REQUER DO PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAIS EMPRESAS PARTICIPARAM DA 

LICITAÇÃO (PREGÃO ELETRÔNICO), DO FORNECIMENTO DE SALGADOS E MASSA EM GERAL PARA O MUNICÍPIO 

DE CAICÓ; QUAIS OS RESPONSÁVEIS POR FAZER A PESQUISA MERCADOLÓGICA DOS PRODUTOS COMPRADOS 

PELO MUNICÍPIO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 
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MOÇÕES: 

 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 016/2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, AO PROJETO “ESTAMOS AQUI” ACOLHIMENTO, ESCUTA 

E CUIDADO EM SAÚDE MENTAL NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, QUE VEM SENDO DESENVOLVIDO PELO CENTRO 

CLÍNICO DR. GERSON ALVES FEITOSA/SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAICÓ E CONTA COM A PARCERIA 

DA ESCOLA MULTICAMPI DE CIÊNCIAS MÉDICAS (EMCM/UFRN) E O TRIBUNAL DE JUSTIÇA/RN ATRAVÉS DA 

COMARCA DE CAICÓ.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O 

DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE 

SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 29 DE ABRIL DE 2024, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL. 


